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SOUS-TEST 1 - ÉPREUVE D’ORGANISATION 

 
 
Le matin, quatre étudiants, Hilary, Sarah, Matthias et Alban mangent chacun un fruit différent 
pour leur petit-déjeuner et partent travailler à une heure différente. 
 
Indices :  
(1) Alban part au travail dix minutes plus tôt que l’étudiant(e) de 22 ans et dix minutes plus 
tard que celle qui mange une pomme. 
(2) Hilary a deux ans de plus que l’étudiant(e) partant à 8h15 et mangeant une orange.  
Elle a également deux ans de moins que Sarah, qui mange du pamplemousse. 
 
À l’aide du tableau et des indices ci-dessous, vous devez être en mesure de retrouver l’âge de 
chacun des étudiants, le fruit que chacun a mangé au petit-déjeuner ainsi que l’heure de leur 
départ au travail. 
 
 

Prénom Âge Fruit Heure de départ 

Hilary 

17 ans Pomme 8h05 
19 ans Orange 8h15 
21 ans Pamplemousse 8h25 
22 ans Kiwi 8h35 

Sarah 

17 ans Pomme 8h05 
19 ans Orange 8h15 
21 ans Pamplemousse 8h25 
22 ans Kiwi 8h35 

Matthias 

17 ans Pomme 8h05 
19 ans Orange 8h15 
21 ans Pamplemousse 8h25 
22 ans Kiwi 8h35 

Alban 

17 ans Pomme 8h05 
19 ans Orange 8h15 
21 ans Pamplemousse 8h25 
22 ans Kiwi 8h35 

 
 
 
Question 1 - Question 12.  Remplissez le tableau suivant : 
 

Prénom Âge Fruit Heure de départ 
Hilary    
Sarah    

Matthias    
Alban    
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SOUS-TEST 2 - APTITUDE VERBALE 

 
 
Un palindrome désigne un texte ou un mot dont l'ordre des lettres reste le même qu'on le lise 
de gauche à droite ou de droite à gauche. Les accents et cédilles ne sont pas pris en compte.  
 
Par exemple, « Noël a trop par rapport à Léon » est un palindrome. 
 
 
 
Question 13 - Question 21.  Parmi les 20 couples de phrases ci-dessous, listez ceux qui sont 
des palindromes : 
 
………………………………………………………………………………. 
 
 
1.      Un roc cornu 
2.      Eugénie en luge, Jules en nage 
3.      Donner la parole à un absent 
4.      Ce satrape repart à sec. 
5.      Les souvenirs sont cors de chasse 
6. Un soleil du sud lie l'os nu. 
7.      Mon bras qu’avec respect toute l’Espagne admire 
8.      Entre les pins palpite, entre les tombes 
9.      Élu par cette crapule. 
10.    Trop d'impôt tue l'impôt 
11.    Je suis comme je suis 
12. L'âme sûre ruse mal. 
13.     Va, je ne te hais point 
14.     Engage le jeu que je le gagne. 
15.     Le père par le fer 
16.     La mère Gide digère mal. 
17.     Toute idée à votre convenance sera bonne 
18.     Et on amène ma note. 
19.     Ce reptile relit Perec 
20.     Ésope est allongé et se repose. 
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SOUS-TEST 3 - ÉPREUVE D’ATTENTION 

 
 
 
Le but de cet exercice est de noircir les cases de la grille donnée. Les nombres à gauche et au-
dessus de la grille sont là pour vous aider à déduire les cases à noircir. 
 
 
Un nombre « 5 » devant une ligne (à gauche de la grille donc) indique que vous devez noircir 
cinq cases à la suite sur cette même ligne.  
 
Exemple :  
 
 
 
Une séquence « 3 2 » signifie qu'il y a au moins une case vide entre une séquence de trois 
cases à noircir et une autre séquence de deux cases à noircir.  
 
Exemple :  
 
 
 
 
Question 22 - Question 26.  Complétez la grille suivante :  
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SOUS-TEST 4 - RAISONNEMENT LOGIQUE 

 
 
 
Complétez les séries de dominos suivantes. 
 
 
Question 27. 

 
Question 29. 

 
Question 28. 
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Question 30. 
 

 
 
Question 31. 
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SOUS-TEST 5- ÉPREUVE D’ATTENTION 

 
 
 
Le but de cet exercice est de noircir les cases de la grille donnée. Les nombres à gauche et au-
dessus de la grille sont là pour vous aider à déduire les cases à noircir. 
 
 
Un nombre « 5 » devant une ligne (à gauche de la grille donc) indique que vous devez noircir 
cinq cases à la suite sur cette même ligne.  
 
Exemple :  
 
 
 
Une séquence « 3 2 » signifie qu'il y a au moins une case vide entre une séquence de trois 
cases à noircir et une autre séquence de deux cases à noircir.  
 
Exemple :  
 
 
 
 
Question 32 - Question 35.  Complétez la grille suivante :  
 
 

                                         
 
 
 
 
 
 
 
 

       

       

SOUS-TEST 5 - ÉPREUVE D’ATTENTION
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